

Dražen Matišić
Izaslanik u Domu naroda
Parlamenta Federacije BiH

Bosna i Hercegovina
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
PARLAMENT FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE
DOM NARODA
SARAJEVO

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
DOM NARODA
n/r Predsjedateljice, gđe. Lidije Bradara

Prilježeno:	27-12-2017		
Org. jed.	Broj	Priloga	Vrijednost
02 -	14 -	1955/17	

Na temelju članaka 177. i 178. Poslovnika o radu Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, podnosim

AMANDMANE

na Prijedlog Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2018.godinu.

Amandman I

U Prijedlogu Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine, otvoriti novi ekonomski kod **6141 Tekući transferi drugim nivoima vlasti i fondovima – sredstva namijenjena izgradnji i modernizaciji pristupnog puta prema Ski centru „Raduša“, općina Gornji Vakuf-Uskoplje** u iznosu 200.000,00 KM.

Sredstva osigurati umanjenjem za 200.000,00 KM ekonomskog koda **6141 Tekući transferi drugim nivoima vlasti i fondovima –Transfer za razvoj turizma u Federaciji BiH.**

Obrazloženje

Iako radi tek nekoliko godina, Ski-centar "Raduša" kod Gornjeg Vakufa-Uskoplja postao je jedna od najpopularnijih skijaških destinacija u Bosni i Hercegovini.

Ski centar Raduša je najmlađi skijaški centar u središnjoj Bosni, kvalitetno opremljen skijaškom infrastrukturom.

Sa čak šest ski-liftova, nekim od najdužih skijaških staza u državi te restoranom na vrhu planine na nadmorskoj visini od 1.860 metara, ovaj ski-centar postavlja nove standarde kad je u pitanju zimski turizam.

Iako ima predispozicije da postane jedna od najposjećenijih skijaških destinacija u BiH, Ski centar Raduša od samog početka muku muči sa prometnom infrastrukturom. Naime, od skretanja sa magistralnog puta do samog skijališta udaljenost je oko 9 kilometara.

Općina Gornji Vakuf-Uskoplje iz Proračuna za 2017. godinu izdvojila 104.000,00 KM te je asfaltirano 1.100 m pristupnog puta.

Nastavak rekonstrukcije i modernizacije navedene dionice bi za Ski centar „Raduša“ imao nemjerljiv značaj u daljnjem razvoju turističkih kapaciteta. Jačanjem Ski centra „Raduša“ uvelike se jača gospodarska slika općine G. Vakuf-Uskoplje.

Amandman II

U Prijedlogu Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine, otvoriti novi ekonomski kod **6141 Tekući transferi drugim nivoima vlasti i fondovima – sredstva namijenjena rekonstrukciji i izgradnji regionalnog puta R-439 Novi Travnik-Gornji Vakuf-Uskoplje** u iznosu 1.000.000,00 KM.

Sredstva osigurati umanjenjem za 1.000.000,00 KM ekonomskog koda **6154 Kapitalni transferi javnim poduzećima –Transfer za izgradnju autocesta i brzih cesta.**

Obrazloženje

Regionalnom prometnicom R-439 Gornji Vakuf – Uskoplje je povezan s Novim Travnikom, odnosno sa središnjim dijelom Županije Središnja Bosna. Navedena prometnica je najkraća veza između dviju županija (SBŽ i HNŽ). Stoga, zaista je nejasno da do dan danas nije prepoznat značaj ove prometnice te je skoro 11 kilometara neasfaltirano.

Promjena kategorizacije (Odluka o razvrstavanju cesta u autoceste i brze ceste, magistralne ceste i regionalne ceste) regionalnog puta R 439 (15 km) u magistralni put bi dionicu Novi Travnik – Gornji Vakuf – Uskoplje stavio u nadležnost Direkcije za ceste Federacije BiH, čime bi se mogućnost financiranja izgradnje i održavanja navedene dionice znatno poboljšala. Rekonstrukcija i izgradnja prometnice R-439 bi imala gospodarske, turističke i mnoge druge pozitivne efekte kako na općinu Gornji Vakuf-Uskoplje tako i na navedene županije.

Izaslanik

Dražan Matišić

